



ЛДПР на КУБАНИ

ldpr.ru, krasnodar.ldpr.ru

№ 11 (66), 30 ноября 2023 г.

ТЕМА ДЕМОГРАФИИ СТАНЕТ СТВОЛОВОЙ В ПРОГРАММЕ ЛДПР

23 октября в Государственной думе состоялось расширенное заседание фракции ЛДПР на тему «Национальная и демографическая безопасность России: перспективы укрепления». Мероприятие собрало представителей Правительства, депутатов, экспертов, руководители фракций ЛДПР в законодательных органах власти страны. С подробной программной статьей на заседании выступил председатель ЛДПР Леонид Слуцкий.

Лидер партии неоднократно заявлял о необходимости стремительной демографической экспансии.

«Естественная убыль населения в первом полугодии 2023 года составила 272 тысячи человек. Росстат предполагает, что в 2024-2032 годах будет сокращаться более чем на 400 тыс. человек в год. Эта цифра разница между количеством смертей - 600 тысяч человек - и миграционным приростом, который оценивается в интервале 210-230 тысяч человек в год. По мнению Росстата, к концу 2045 году нас останется 138,77 млн человек. Общая рождаемость снижается. В прошлом году почти на 7%.

ЛДПР считает, что демографическая политика — это решения не только федерального уровня. Регионы, проводя федеральные и региональные программы, не достигают нужного результата. Потому как нет анализа действующих мер, их

доплат, меры, ситуация могла бы быть гораздо сложнее. Говоря о безопасности государства ЛДПР рассматривает демографическую и национальную безопасность в одной плоскости, в партии уверены, не обеспечив одно, не получим другого.

Состояние защищенности, способность России противостоять внешним и внутренним угрозам, защищать границу протяженностью более 60 тысяч километров, сохранить огромные природные и сырьевые ресурсы, культуру и традиции — все это находится в прямой зависимости от численности населения, качества его жизни и так называемого человеческого потенциала.

Необходимо отметить высокий приоритет вопросов демографии в работе Президента В.В. Путина. Вероятно, если бы не предприни-



маемые меры, ситуация могла бы быть гораздо сложнее.

В тоже время России необходима новая государственная структура для решения демографических проблем. Таким ведомством может стать министерство демографического развития.

Подход должен быть комплексным. Это и развитие духовно-нравственных ценностей, и сокращение смертности молодых людей — потенциальных будущих родителей от несчастных случаев и заболеваний, и повышение статуса многодетных семей, и работа над установками молодёжи. Решение жилищных проблем и экономической защищенности молодых семей. Все эти вопросы одинаково важны. Нельзя говорить о решении проблемы, ответив только на один из этих вопросов. Вопросом демогра-

фии должно заниматься профильное министерство демографического развития.

ЛДПР настаивает на создании дорожной карты по решению проблемы демографии в России совместно с Правительством России, регионами. В партии также сосредоточатся на поиске нужных решений на уровне субъектов РФ. В каждом регионе депутаты ЛДПР проведут мониторинг действующих мер поддержки семьям с детьми, инициируют конкретные законопроекты, которые будут направлены на стимулирование рождаемости, сокращение смертности и повышение продолжительности жизни.

Сегодня для России наступает момент истины. Россия борется за свое будущее со всем коллективным Западом. Но речь идет не только о военном противостоянии, а о цивилизационном противостоянии. Поэтому вопросы демографии сейчас имеют наиважнейшее, историческое значение. Три центральных категории, о которых сегодня необходимо говорить: рождаемость, смертность, продолжительность жизни. Нельзя полноценно говорить о демографии рассматривая только одно из этих понятий. Равно как и стремиться всеми силами обеспечить рождение ребенка, не создав условий для его полноценного развития, или сохранения уровня профессиональной подготовки и материального положения его родителей.

ЛДПР сосредоточится на поиске нужных решений на уровне регионов. Уже до этого заседания прошли два круглых стола, где депутаты обсудили практики разных регионов по поддержке семей с детьми и укреплению общественного здоровья. Теперь в регионах будут инициированы конкретные законопроекты, которые будут направлены на повышение рождаемости, сокращение смертности и повышение продолжительности жизни.

ЛДПР имеет свое видение решения демографических проблем. В основе этих предложений - жизнь, благосостояние, комфортная среда для человека и его семьи. Часть из них были сформированы Основателем ЛДПР В.В. Жириновским. Владимир Вольфович мог заглядывать в будущее, сегодня это общепризнанный факт. Свои идеи по повышению численности населения он изложил в двух книгах «Рожать!» и «Любить! Рожать!»

Две проблемы, идущие рука об

ТЕМА ДЕМОГРАФИИ СТАНЕТ СТВОЛОВОЙ В ПРОГРАММЕ ЛДПР

руку - борьба с бедностью и повышение рождаемости. Предстоит сделать не мало в этом направлении. Но вспомните себя, разве, когда у нас появлялись дети мы жили в полном достатке? Нет. Тогда дети и деньги не ставились на одну чашу весов.

Но далее мы сами допустили ошибку. Мы сами воспитали и продолжаем так воспитывать наших детей - сначала учеба, работа, карьера, сначала встать на ноги, а потом семья и дети. Сегодня получаем, что женщина первого ребенка рождает к 30-ти. Рожать по расписанию сегодня нам не заставить.

Наша позиция основана на необходимости развития страны, защиты ее национальных интересов. Никакие технологии никогда не заменят человека, сам человек находится в центре технологий. Чем больше в стране молодого населения, тем более конкурентоспособна экономика, особенно ее креативный сектор.

С чего необходимо начать в реализации стремительной демографической экспансии? Назад в деревню! Необходимо заселять российские земли. Мы сегодня освоили только 15 процентов территории страны. Если не мы займём нашу землю, то это сделают другие. Расселение людей станет гарантией сохранения национального суверени-



тета. Семья с домом на земле имеет больше детей, чем городская.

Нужно сделать нормой жизни - жизнь в деревне. В современных, электрифицированных и газифицированных, подключённых к Интернету деревнях.

Для молодежной организации ЛДПР объявлен год работы с сельской молодежью. Разговариваем молодежью, спрашиваем, что нужно для жизни. Мне говорят, молодые люди готовы оставаться жить в селе, но надо им помогать строить дома.

Поэтому на первом этапе расселения предлагаем расстраивать поселки вокруг городов, там мо-

дые люди могут работать, лечить и учить детей. Для этого необходима, программа льготного обеспечения стройматериалами в виде домокомплектов молодой семьи еще до рождения детей. Заключение брака - подали заявку на домокомплект. Мы должны максимально снизить цену сельского дома в пределах 5-10 км от города. Молодым не надо будет собирать на первоначальный взнос по ипотеке. А сейчас это 3-5 лет.

Реализуем инициативу - получим семьи с 2 и более детьми. Сделаем сейчас - достигнем первых результатов в ближайшие 5-10 лет.

Необходимо также обратить внимание на проблему одиночества.

Молодые люди не могут найти себе пару, не создают семьи. Хотим в самое ближайшее время увеличить коэффициент рождений (пока он у нас 1,42 по итогам прошлого года) - надо помочь девушкам и парням с элементарным - с созданием площадок для знакомств.

Основатель ЛДПР Владимир Жириновский учил нас всегда смотреть вперед, прогнозировать ситуацию и различные сценарии. Увеличение численности населения связано с экономическим бумом, который может привести к преображению России. Уверен, что это единственный путь, который мы сегодня должны избрать!

Нас должно стать больше. Граждан Великой страны, которая играет особую роль в строительстве нового мироустройства, создании геополитической многополярной архитектуры. ЛДПР готова стать не только Либерально-демократической, но и Либерально-демографической партией. Для решения этого глобального вопроса мы приложим все усилия. А если кто-то не желает развития России, тот и оспаривает необходимость демографического роста. ЛДПР не привыкла ставить диагнозы в багровых тонах, мы предлагаем программы, которые повысят качество жизни семей».

ldpr.ru

В КРАСНОДАРСКОМ КРАЕ СОЗДАНА И НАЧАЛА СВОЮ РАБОТУ ПАЛАТА ДЕПУТАТОВ ЛДПР

Идея создания новых депутатских объединений была озвучена Председателем ЛДПР, депутатом Государственной Думы Леонидом Слуцким в сентябре этого года на встрече с избранными в рамках единого дня голосования партийцами.

Палаты депутатов включают в себя депутатов муниципального, регионального и федерального уровней в рамках отдельного региона и позволяют консолидированно обсуждать и готовить законопроекты и инициативы, обеспечивать горизонтальные связи между депутатами разных уровней. Палаты станут площадкой взаимодействия с экспертами, общественными объединениями и лидерами мнений.

Так на днях по поручению Председателя партии состоялось первое учредительное собрание Палаты депутатов ЛДПР Краснодарского края. В неё вошли 309 депутатов

всех уровней. На первом собрании депутаты определили организационную структуру Палаты, избрали Совет и председателя - им выбрали руководителя фракции ЛДПР в Законодательном собрании края Ивана Геннадьевича Тутушкина, определили регламент.

Впереди у парламентариев предстоит большая работа по обсуждению и подготовке законодательных инициатив и проведению мероприятий, направленных на совершенствование законодательного и нормативного регулирования в различных сферах. Желаем плодотворной работы!



ДЕПУТАТ ГОСДУМЫ ЮРИЙ НАПСО: НЕОБХОДИМО ОБЕСПЕЧИТЬ ЗАЩИТУ РУССКОГО ЯЗЫКА!

Парламентарий фракции ЛДПР от Краснодарского края предложил решение проблемы.

«Тема защиты русского языка фундаментальная для ЛДПР. Мы вносили на рассмотрение Госдумы 6 вариантов законопроекта, и каждый раз коллеги из других партий доказывали нам, что русский язык в защите не нуждается. Последний раз эту тему мы поднимали в июне 2022 года. Наш законопроект в обновленной редакции стал последним подписанным Владимиром Жириновским.

Но как часто бывает, ЛДПР опередила время и «Единая Россия» в 2023 г. решила подготовить собственный законопроект на эту тему.

Суть идеи ЛДПР в том, чтобы извратить официальный русский язык от канцеляризмов и бессмысленных заимствований, которые

делают речь некоторых чиновников просто непонятной для большинства граждан.

Так было в Российской империи, когда граждане не понимали аристократию, говорившую на французском языке. Сегодняшний новояз – релокация (переезд), нейминг (подбор названия), скилы (навыки), донаты (пожертвования или вложения), фейк (подделка), девайс (устройство), пролонгация (продление) – и сотни других слов засоряют и убивают русский язык. А ведь язык – это одна из базовых основ формирования нации.

Вот мы боремся за право русских на Украину и в бывших советских республиках говорить по-русски, но, получается, сами не бережем свой язык. Это пора прекратить».



ЛДПР В КРАСНОДАРСКОМ КРАЕ ПРОВЕЛА РЕЙДЫ ПО ШКОЛАМ

Выполняя поручение председателя ЛДПР Леонида Слуцкого Краснодарское и местные отделения партии присоединились к всероссийской акции и проверили готовность и уровень организации процессов обучения в общеобразовательных организациях.



Рейдовые мероприятия в школах и детских садах были организованы в Краснодарском, Динском, Крымском, Лабинском, Сочинском, Тимашевском, Усть-Лабинском, Анапском местных отделениях. Участие в акции принимали как партийные активисты, так и координаторы и депутаты местных советов.

В ряде школ были выявлены проблемные стороны – необходимость ремонта, изношенность коммуникаций, отсутствие достаточно-

го количества учебных помещений и др. Однако в целом можно сказать об удовлетворительном состоянии образовательных учреждений и обеспечения процессов обучения.

По итогам всех проверочных мероприятий были осуществлены беседы с администрацией школ с обсуждением путей решения устранения выявленных недостатков.

ЛДПР не закрывается в кабинетах и будет и дальше держать на контроле вопросы социального благополучия наших граждан!

МОЛОДЁЖНЫЕ АКТИВИСТЫ ЛДПР КРАСНОДАРА ПОСЕТИЛИ ЦЕНТР «ДЕТИ ЛУЧИКИ»

Краснодарская краевая общественная организация «Центр поддержки семей, воспитывающих детей с особенностями в развитии «Дети Лучики» создана родителями детей с синдромом Дауна и содействует в обучении и переподготовке детей по специальностям, реализует проекты и программы с детьми и их родителями, содействует участию родителей и детей во всевозможных городских мероприятиях.



Одной из составляющих задач организации является духовно-нравственное и просветительское воспитание ребят, а также адаптация их в обществе.

Краснодарская молодёжная организация ЛДПР посетила детский центр. Активисты смогли поговорить с детьми, совместно сделать поделку - открытку ко дню

мамы, а также, провели чаепитие.

Данное мероприятие направлено на поддержку детей с особенностями и сплочение коллектива.

ЛДПР



**ПРИЗЫВАЕМ ВСЕХ
 ПАТРИОТОВ,
 КОМУ ДОРОГА РОССИЯ,
 СПЛОТИТЬСЯ ВОКРУГ ЛДПР!**

ВСТУПАЙ В КОМАНДУ ЛДПР!

Стать членом ЛДПР просто:

- Ваш возраст должен быть старше 18 лет.
- Вы поддерживаете программу партии.
- Подайте заявление о вступлении в ЛДПР любым способом:
 - скачайте заявление с сайта LDPR.RU, заполните его и передайте в штаб регионального/местного отделения ЛДПР;
 - заполните заявление о вступлении в ЛДПР непосредственно в штабе регионального/местного отделения (контакты размещены на сайте LDPR.RU);
 - при желании вы можете оставить дополнительные сведения о себе, чтобы мы предложили вам сотрудничество с учетом ваших возможностей и интересов.

Решение о вступлении в ЛДПР принимается на месте!

ГОРЯЧАЯ ТЕЛЕФОННАЯ ЛИНИЯ ЛДПР ПО ВСЕЙ РОССИИ: 8-800-200-33-33
 (звонок бесплатный)



УНИВЕРСИТЕТ МИРОВЫХ ЦИВИЛИЗАЦИЙ ИМЕНИ В.В. ЖИРИНОВСКОГО

**ПОСТУПАЙ
 В УМЦ!**

**ДОСТУПНОЕ
 ОБЩЕЖИТИЕ**

**УЧИСЬ
 СОЗДАВАТЬ
 БУДУЩЕЕ**

**НЕДОРОГАЯ
 СТОЛОВАЯ**

8 (495) 632-17-70
 8 (919) 998-34-99

8 (800) 234-77-20
 (звонок бесплатный по России)

М «Октябрьская»
 г. Москва,
 Ленинский проспект,
 д. 1/2, к.1

ВЫСШЕЕ ОБРАЗОВАНИЕ

ЛИЦЕНЗИЯ НА ОСУЩЕСТВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ
 ДЕЯТЕЛЬНОСТИ № Л035-00115-77/00592542 ОТ 26 июля 2022
 (БЕССРОЧНО)
 СВИДЕТЕЛЬСТВО О ГОСУДАРСТВЕННОЙ
 АККРЕДИТАЦИИ № 3745 ОТ 08 августа 2022 (БЕССРОЧНО)

ЮРИСПРУДЕНЦИЯ • ПОЛИТОЛОГИЯ • ЗАРУБЕЖНОЕ РЕГИОНОВЕДЕНИЕ
 ЭКОНОМИКА • ПСИХОЛОГИЯ • МЕНЕДЖМЕНТ
 БИЗНЕС-ИНФОРМАТИКА • РЕКЛАМА И СВЯЗИ С ОБЩЕСТВЕННОСТЬЮ
 БАКАЛАВРИАТ • МАГИСТРАТУРА • АСПИРАНТУРА

www.imc-i.ru

Реклама

РЕДАКЦИЯ «ЛДПР на Кубани»
 Главный редактор: Тутушкин Иван Геннадьевич
 Учредитель: Краснодарское региональное отделение
 Политической партии ЛДПР – Либерально-
 демократической партии России

Издатель: Краснодарское региональное отделение
 Политической партии ЛДПР – Либерально-
 демократической партии России. Адрес издателя:
 350020, Краснодарский край, г. Краснодар,
 ул. Красная, д. 176-178, литер А, офис 21.

АДРЕС РЕДАКЦИИ
 350020, г. Краснодар,
 ул. Красная, д. 176-178, литер А, офис 21.,
 тел.: (861) 251-83-16,
 e-mail: krasnodar@ldpr.ru
 Режим работы: Пн–Пт – 10–18

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной
 службы по надзору в сфере связи, информационных
 технологий и массовых коммуникаций по Южному
 федеральному округу,
 свидетельство ПИ № ТУ23-01105 от 6.05.2013.

Распространяется БЕСПЛАТНО.
 Отпечатано в типографии АО «Издательство «Советская Кубань»
 350000, г. Краснодар, ул. Рашилевская 106. Номер подписан в
 печать 31.10.2023, по графику в 16.00, фактически в 16.00.
 Дата выхода 31.10.2023. Заказ № . Тираж 50 000 экз.